

Regulamentul oficial de desfășurare al campaniei

MONTAJ GRATUIT PENTRU ACHIZITII DE MOBILIER MODULAR DE BUCATARIE IN VALOARE DE MINIM 9000 LEI (TVA inclus)

Art. 1 Organizatorul Campaniei

Campania „MONTAJ GRATUIT PENTRU ACHIZITII DE MOBILIER MODULAR DE BUCATARIE IN VALOARE DE MINIM 9000 LEI (TVA inclus) este organizata de:

-BRICOSTORE ROMANIA S.A., cu sediul în București, Centrul Comercial Bricostore, Calea Giulești 1-3, Et. 2, Sector 6, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9990/2001, Cod Unic de Înregistrare RO14328360;

Denumita în continuare în mod colectiv „Organizator”.

Parteneri ai Campaniei sunt partenerii de montaj mobilier (denumiti in continuare „Prestator”), agreeți de Organizator la nivel local.

Art. 2 Denumire. Durata. Locul desfășurării

Campania poartă denumirea „MONTAJ GRATUIT PENTRU ACHIZITII DE MOBILIER MODULAR DE BUCATARIE IN VALOARE DE MINIM 9000 LEI (TVA inclus)” și este organizată în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.

Campania se desfășoară între 11 august – 21 noiembrie 2023, campania fiind condiționată de stocul disponibil al produselor participante din fiecare magazin al Organizatorului. De asemenea, Organizatorul are dreptul de a modifica atât perioada, condițiile de participare, dar și partenerii disponibili pentru suportarea serviciului de montaj. Prezentă campanie are în vedere doar montajele pe teritoriul României către destinații care sunt uzuale accesului auto și unde se poate parca în siguranță și care nu necesită îndeplinirea unor condiții/formalități pentru realizarea accesului (inclusiv dar fără a se limita la obținerea unor autorizații speciale, plata unor taxe de acces/trecere, traversări cu bacul, zone care nu sunt acoperite de curieri, etc.) sau după caz prin luare în considerare a politicilor de transport ale partenerilor care realizează efectiv montajul. Perioada de desfășurare va fi 11 august – 21 noiembrie 2023 , campania fiind condiționată de atingerea valorii minime de 9000 lei (TVA inclus,) per proiect, disponibilitatea în unul dintre magazinele participante în campanie a serviciului de montaj.

Campania se desfășoară în magazinele fizice selectate ale Organizatorului, doar în locațiile unde serviciul de montaj este disponibil, conform condițiilor disponibile la adresa www.bricodepot.ro, așa cum sunt detaliate mai jos. Prezentă Campanie nu se aplică pentru achizițiile pe site. După data încheierii Campaniei, Organizatorul nu mai are nicio

responsabilitate si nu isi mai asuma nicio obligatie in legatura cu orice circumstanta care ar putea eventual conduce la concluzia actualitatii sau continuarii Campaniei.

Campania se desfasoara exclusiv în următoarele puncte de lucru al Organizatorului:

Nr. Crt.	Magazin	Adresa
1	Bucuresti Pantelimon	Bucuresti, Sector 2, Sos.Vergului 18-20
2	Bucuresti Orhideea	Bucuresti, Sector 6, Calea Giulesti 1-3
3	Bucuresti Baneasa	Sos. Bucuresti-Ploiesti 42-44
4	Bucuresti Chiajna	Chiajna, Bucuresti-Pitesti 11-12, Sos.De Centura
5	Bucuresti Militari	Bvd. Iuliu Maniu, nr. 536-560, Sector 6, Bucuresti
6	Bucuresti Vitan	Sos. Vitan-Barzesti, nr. 7A, Sector 4, Bucuresti
7	Cluj	Calea Floresti 157-159 400524, Cluj Napoca, Cluj
8	Timisoara 1	Strada Aristide Demetriade 1/3 A Timisoara 300088, judetul Timis
9	Constanta 2	Soseaua Mangaliei nr. 211BConstanta900082 judetul Constanta
10	Iasi 1	Soseaua Pacurari nr. 121 Iasi 700545 Iasi, jud. Iasi
11	Galati	Strada Domneasca 158 A Galati 800189 Galati, judetul Galati
12	Targu Mures	Strada 1 Decembrie 1918 nr. 289 Targu Mures 540510 Targu Mures, jud. Mures
13	Baia Mare	Strada locot. Stancu Ion 2D, Targoviste, 130105, judetul Dambovita
14	Satu Mare	Drum Carei nr. 77-79 Satu Mare, 440157 Satu Mare, jud. Satu Mare
15	Buzau	Aleea Industriilor nr. 2B/1Buzau, 120068 Buzau, jud. Buzau
16	Braila	Strada 1 Decembrie 1918 nr. 60 Braila 810075 Braila, jud. Braila
17	Deva	Calea Zarandului nr. 85A Deva 330092 Deva, jud. Hunedoara
18	Piatra Neamt	Strada Fermelor nr. 77B Piatra Neamt 610252 Piatra Neamt, jud.Neamt
19	Iasi 2	Blvd.Tudor Vladimirescu nr. 121Iasi 700291 Iasi, jud. Iasi
20	Pitesti	DN 65 B, 117141, sat Geamăna, comuna Bradu, Romania;
21	Arad	Calea Aurel Vlaicu, Nr. 299/6, 310451, Arad, Romania;
22	Oradea	Calea Aradului, Nr. 62, 410223, Oradea, Romania;
23	Brasov	Calea Bucuresti, Nr. 109, 500299, Braşov, Romania;
24	Braila	Centru Comercial Promenada, DN 21 Comuna Vărsătura, 817025, Brăila, Romania;
25	Constanta 1	Bulevardul Tomis, Nr. 401, 900497, Constanta, Romania
26	Calarasi	DN 21 KM3, 910023, Călăraşi, Romania;
27	Focsani	Calea Moldovei, Nr. 32, 620157, Focşani, Romania;
28	Suceava	Calea Unirii nr. 22, 720018, Burdujeni
29	Targoviste	Strada locot. Stancu Ion 2D, Targoviste, 130105, judetul Dambovita

Regulamentul campaniei este disponibil in mod gratuit oricărui solicitant la punctele de vânzare, pe perioada sus menționata, si pe website in sectiunea Regulamente si castigatori

disponibila la adresa <https://www.bricodepot.ro/descopera/regulamente-si-castigatori> . Organizatorul își rezerva dreptul de a modifica prezentul regulament, condițiile de participare precum și prestatorii care asigură serviciul de montaj sau a înceta în orice moment campania, prin întocmirea unui act adițional, urmând ca astfel de modificări să fie aduse la cunoștința potențialilor clienți. De asemenea, dacă va fi cazul, orice activare a prezentei Campaniei va face obiectul unui anunț din partea Organizatorului împreună cu un act adițional care va reglementa modificările sau noua perioadă de desfășurare.

Art. 3. Drept de participare- condiții de participare

La această campanie pot participa persoane fizice având capacitate deplină de exercițiu sau persoane juridice prin reprezentant legal, cu îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:

- Încheierea unui contract de Montaj (denumit în cele ce urmează „Contractul”) în unul dintre magazinele participante Bricostore Romania SA;
- Locația unde urmează a fi prestat serviciul de montaj să se afle pe raza județului de reședință a magazinului unde este încheiat contractul pentru serviciul de montaj;
- Achiziționarea din magazinele participante Bricostore Romania SA, pe un singur bon, a unui proiect de mobilier bucatărie (denumit în cele ce urmează „Proiectul”) în perioada de valabilitate a campaniei, cu valoare minimă de 9000 lei (TVA inclus).

Neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de mai sus dă dreptul Organizatorului de a refuza participarea la campanie.

Pentru claritate, în atingerea valorii prag sunt luate în calcul doar articolele de mobilier modular pentru bucatărie (corpuri, panouri, uși, blaturi, feronerie, accesorii interioare tip Jolly) și nu sunt luate în considerare prețul unor servicii achiziționate de către client (e.g. măsurare ambianță, serviciul de debitare, servicii de transport, etc.) sau produse neparticipante : electrocasnice, chiuvete, baterii.

1. Art. 4. Modul de desfășurare al campaniei Încheierea Contractului de asamblare/montaj și achitarea serviciului

Pentru a beneficia de campanie, clienții trebuie să se prezinte în unul dintre magazinele partenere Brico Depot și să achiziționeze integral proiectul de bucatărie, Partea încheind contractul de montaj. În situația în care proiectul achiziționat atinge pragul minim de 9000 de ron (TVA inclus), Clientul urmează a beneficia de serviciul de montaj gratuit, în conformitate cu prezentul Regulament, cu respectarea condițiilor Contractului de montaj.

Pentru proiectele care nu îndeplinesc valoarea prag, având în vedere neîndeplinirea uneia dintre condițiile de participare la Regulament, serviciile de montaj pot fi achiziționate de către Client în conformitate cu tarifele actuale din magazine.

2. Programare serviciului contractat

In baza Contractului incheiat, Organizatorul va programa prestarea serviciului de catre Prestatorul extern, in conformitate cu conditiile generale prevazute pentru acest serviciu. Serviciile de montaj sunt programate la datele si intervale orare disponibile in Platforma Organizatorului la data contractarii serviciului si sunt confirmate telefonic, anterior efectuării serviciului, de către Prestator – partener agreat la nivel local de catre Organizator- care urmeaza a efectua serviciul. In situatia unui serviciu confirmat, daca prestarea serviciului nu poate fi efectuata:

- din diferite motive imputabile Clientului, desi prestarea serviciului a fost demarata ex: (Prestatorul s-a deplasat la locatia Clientului si acesta nu a fost disponibil, camera in care urmeaza a fi efectuat montajul nu este finisata (urmeaza a fi aplicate placi ceramice si astfel dimensiunile camerei se vor modifica, etc.) sau configuratia camerei urmeaza a fi modificata), etc. – Clientul va fi nevoit sa suporte costurile prestarii unui serviciu suplimentar, in conditiile prezentului Regulament;
- din diferite motive imputabile Clientului (Clientul a programat serviciul pentru o anumita data si interval orar, insa ulterior a informat Prestatorul sau reprezentantii Brico Depot despre imposibilitatea de a organiza serviciul) desi prestarea serviciului nu a fost demarata – Clientul poate, la alegerea sa, sa solicite reprogramarea prestarii serviciului;
- din diferite motive imputabile Brico Depot sau Prestatorului agreat de Organizator, indiferent de stadiul in care se afla prestarea serviciului – Clientul poate, la alegerea sa, sa solicite reprogramarea prestarii serviciului.

Poate participa la prezenta campanie orice persoană fizică peste 18 ani și juridică, pentru fiecare achiziție de produse din categoria mobilier modular de bucatarie in locatiile Organizatorului, in valoare de minim 9000 lei, cumpărături efectuate în perioada de valabilitate a campaniei, pe un singur bon fiscal.

Montajele se efectueaza doar pe teritoriul Romaniei strict pe raza judetelor in care serviciul este disponibil , exclusiv pentru produsele achizitionate din reseaua Organizatorului si care fac obiectul prezentei Campanii!

Serviciul gratuit de montaj acoperă doar asamblarea si punerea pe pozitie a pieselor de mobilier. Orice cerință suplimentară de montaj, inclusiv incorporarea si racordarea electrocasnicelor, tăieturile de orice fel, vor fi taxate separat.

Art. 5. EXCEPTII

Nu fac obiectul prezentei campanii:

- kit mobilier bucatarie (set mobilier bucatarie) ;
- mese si scaune ;
- obiecte sanitare bucatarie ;
- electrocasnice.

Art. 6 CONSIDERATII PROCEDURALE

Pentru a putea beneficia de serviciile de montaj gratuit oferite, clientul va încheia în cadrul magazinului următoarele documente:

- (i). Contractul de asamblare/montaj întocmit în Platforma Organizatorului, încheiat în cadrul magazinelor Brico Depot, participante la Campanie;
- (ii). Bon fiscal încasare contravaloare mobilier de bucatarie 100% sau încasare avans din valoarea mobilierului.

Art. 7 RETUR

În situația în care Proiectul achiziționat formează obiectul unui retur, angajatul din Biroul de Informații va respecta prevederile capitolului 2. Retur articole din Procedura de Case din Regulamentul de retur disponibil în magazinele Brico Depot și pe www.bricodepot.ro, respectiv returnarea banilor se va face în funcție de modalitatea de plată inițială.

În situația efectuării unui retur de marfă pentru care a fost acordat beneficiul montaj gratuit, clientul nu poate solicita contravaloarea serviciului neprestat.

În situația efectuării unui retur de marfă care îndeplinește condițiile acordării beneficiului de montaj gratuit și valoarea după retur a proiectului achiziționat anterior scade sub pragul de 9000 lei (TVA inclus), serviciul de montaj va fi suportat de către Client, în conformitate cu prețurile aplicabile serviciului de montaj, disponibil pe site-ul bricodepot.ro și în magazinele Organizatorului.

În situația în care Clientul, după efectuarea returului care a generat diminuarea valorii sub pragul minim de 9000 de lei (TVA inclus), decide să achiziționeze alte produse, din categoria produselor participante în Regulament, astfel încât să atingă pragul minim de 9000 de lei (TVA inclus), serviciul de montaj va fi acordat gratuit, în condițiile prezentului Regulament.

ART. 8. REGULAMENTUL OFICIAL

Prezentul regulament de participare este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant și se găsește afișat la Biroul de Informații din magazinul Brico Depot de pe teritoriul României prevăzute la art. 3 și pe site-ul BricoDepot.ro.

ART.9. SOLUTIONAREA LITIGIILOR

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul program se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente de la sediul Organizatorului.

ART.10. PROTECTIA DATELOR PERSONALE

Prin participarea la prezenta Campanie, participanții acceptă condițiile prezentului Regulament și confirmă că au luat cunoștință modul în care datele lor cu caracter personal vor fi colectate și prelucrate de Organizator. Categoriile de date personale care fac obiectul prezentei prelucrări în conformitate cu prezentul Regulament, sunt datele necesare prestării serviciului de Masuratori ambient , respectiv nume, prenume, adresa, nume delegat, semnătura, număr de telefon, adresa de e-mail. Organizatorul va folosi datele dumneavoastră cu caracter personal în următoarele scopuri:

- gestionarea comenzilor, cumpărăturilor, retururilor făcute în depozitele BRICO DEPOT, inclusiv păstrarea unui istoric electronic al acestora, prestarea serviciilor și recuperarea creanțelor – în temeiul relației contractuale stabilite prin acceptarea de către participanți a prezentului Regulament;
- transmiterea informărilor în avans privind ofertele BRICO DEPOT prin email/sms (dacă clientul nu a optat să nu primească aceste comunicări) – în temeiul acordului expres al participanților sub forma Acordului de prelucrare a datelor cu caracter personal;
- conformarea cu cerințele derivând din legislația fiscală și legislația arhivării – în temeiul acestor obligații legale;
- transmiterii ocazionale de oferte ale Organizatorului, transmiterii de alte mesaje publicitare și de marketing, informații despre promoții prin poștă, telefon, SMS sau e-mail cu privire la produsele Organizatorului – în temeiul acordului expres al participanților sub forma Acordului de prelucrare a datelor cu caracter personal;
- Transmiterii de mesaje publicitare și de marketing precum și oferte personalizate, informații despre promoții prin poștă, telefon, SMS sau e-mail ale partenerilor contractuali ai Organizatorului – în temeiul acordului expres al participanților sub forma Acordului de prelucrare a datelor cu caracter personal;;
- statistică și studii de piață – în temeiul interesului legitim al Organizatorului privind realizarea acestui tip de analize; Prelucrarea datelor personale ale participanților prezentei Campanii se desfășoară cu respectarea legislației privind protecția datelor personale, în mod particular Regulamentul General privind Protecția Datelor nr. 679/2016, aplicabil de la 25 mai 2018 (în continuare “RGPD”). Datele personale ale participanților vor fi stocate pe serverul Organizatorului și vor putea fi transmise partenerilor contractuali ai acestuia, companiilor din același grup cu Organizatorul, autorităților competente, conform prevederilor legale în vigoare. Organizatorul poate transfera datele cu caracter personal în alte state din cadrul Uniunii Europene (de ex., altor companii din același grup).

Participanții la Campanie, în calitate de persoane vizate, sunt înștiințate prin prezentul Regulament și vor fi înștiințate permanent asupra drepturilor pe care le au conform legii

aplicabile în domeniul protecției datelor cu caracter personal, în special conform RGPD (începând cu 25 mai 2018), respectiv:

(a) dreptul la informare - dreptul de a primi un conținut minim de informații cu privire la activitățile de prelucrare efectuate de către Organizator, în conformitate cu cerințele legale;

(b) dreptul de acces la date - dreptul de a obține de la operatorul de date cu caracter personal, la cerere și în condițiile stabilite de legislație, confirmarea faptului că datele care o privesc sunt sau nu prelucrate de către operatorul de date cu caracter personal, precum și detalii privind activitățile de prelucrare;

(c) dreptul de intervenție asupra datelor - dreptul de a obține de la operatorul de date cu caracter personal, la cerere și în mod gratuit:

(i) după caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conform legii, în special a datelor incomplete sau inexacte;

(ii) după caz, transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii;

(iii) notificarea către terții cărora le-au fost dezvăluite datele, a oricărei operațiuni efectuate conform lit. (i) sau lit. (ii), în condițiile legii;

(d) dreptul de opoziție - dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația sa particulară, ca date care o vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare;

(e) dreptul de a se adresa justiției - pentru apărarea oricăror drepturi garantate de legislația în materie, fără a se aduce atingere posibilității de a se adresa cu plângere Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal;

(f) dreptul la restricționarea prelucrării în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege; (g) dreptul la portabilitatea datelor, respectiv

(i) dreptul de a primi datele cu caracter personal într-o modalitate structurată, folosită în mod obișnuit și într-un format ușor de citit, precum și (ii) dreptul ca aceste date să fie transmise de către Organizator către alt operator de date, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege. (h) dreptul de a își retrage consimțământul atunci când există o prelucrare care se bazează pe acesta; (i) dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”). În cazul în care Participanții și-au dat acord pentru prelucrarea datelor în scop de marketing, Organizatorul va prelucra datele cu caracter personal în scop de marketing direct până la exercitarea dreptului de opoziție sau până la retragerea acordului exprimat anterior.

Retragerea consimțământului conform prezentului paragraf va produce efecte pentru viitor. Pentru exercitarea acestor drepturi, clienții se pot adresa cu o cerere, la adresa de e-mail data@bricodpot.ro;

ART. 11. TAXE

Clienților care participă la această campanie nu le sunt impuse nici un fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale de desfășurare a campaniei

(cheltuieli legate de accesul la Internet în vederea vizualizării prezentului regulament, cheltuieli legate de deplasarea până la Centrul Comercial).

ART. 12. INCETAREA CAMPANIEI

Prezenta campanie poate înceta înainte de termenul stabilit în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare sau prin decizia Organizatorului.

Organizator

Data: 10.08.2023

SC Bricostore Romania SA